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全体

設問２　公民館の祝日開館について

設問内容：公民館を祝日も開館（休館は年末年始のみ）した場合，使用したいとお考えになりますか？

回答選択：①使用する　　②使用を検討　　③何とも言えない　　④使用は困難　　⑤使用しない　　⑥無回答

　【いただいた御意見の主な傾向】　※全ての御意見は別紙に集計

　　全体の傾向として，「使用する」という方と「使用を検討」するという方を合わせて４５％となり，「使用は困難」という方と「使

　用しない」という方を合わせた２１％の２倍以上となりました。また，「何とも言えない」という方は２２％でした。

　　祝日も使用したいという方の御意見として「月曜日が祝日で活動できないことが多かったので」「勤めが休みで都合がよい」「イベ

　ントに利用したい」などがあり，祝日には使用しないという方の御意見としては「家族もお休みなので休みたい」「祝日は（人が）集

　まらない」というものがありました。また，何とも言えないという御意見の方の中にも「今までどおりで良い」と考えている方がおり,

　これを合わせると祝日には使用しないという方は全体の３０％弱となりました。

　　さらに，祝日も使用したいという方の御意見の中には，「図書館（分室）も開けてほしい」というものもありました。
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